
Gemeinderat - Sitzung vom 06.10.2009 
 
 
1. Verpflichtung von Stadträtin Elfriede Reif 
 
OB Geinert verpflichtete Stadträtin Elfriede Reif, die an der konstituierenden Sitzung 
nicht teilnehmen konnte, feierlich auf die gewissenhafte Erfüllung ihres Amtes. 
 
2. Neubildung und Neubesetzung der gemeinderätlichen Ausschüsse, 

Gremien und Organe der Gesellschaften mit städtischer Beteiligung 
 
Die Ausschüsse des Gemeinderates sind nach jeder Wahl neu zu bilden und zu 
besetzen. Der Gemeinderat einigte sich in der Sitzung auf die personelle Besetzung 
der Ausschüsse und sonstigen Gremien und wählte die Vertreter der Stadt in die 
Verbandsversammlungen der verschiedenen Zweckverbände sowie die Organe der 
städt. Gesellschaften. Unter www.sinsheim.de wird in den nächsten Tagen die neue 
Besetzung der Gremien eingestellt. 
 
 
3. Wahl der Ortsvorsteher/innen und Stellvertreter/innen 
 
Die Ortsvorsteher/innen und deren Stellvertreter/innen werden vom Gemeinderat auf 
Vorschlag der jeweiligen Ortschaftsgremien gewählt. Die Amtszeit endet mit der 
Amtszeit des Ortschaftsrates. Der Gemeinderat hat einstimmig folgende Personen 
gewählt: 
 
Ortsvorsteher/in 1. Stellvertreter/in ggf. 2. Stellvertreter/in 
 
Adersbach 
Alexander Hotz Tilo Mattern 
 
Dühren 
Alexander Speer Reiner Schock Dieter Wolfhard 
 
Ehrstädt 
Herbert Hauk Bernd Beatsch Frank Wintterle  
 
Eschelbach 
Marianne Meißner Felizitas Figal Benjamin Bender 
 
Hasselbach 
Ulrike Bauer  Dorothea Vogt 
 
Hilsbach 
Heinz Holzwarth  Uwe Abele Hans-Jürgen Brandner 
 
Hoffenheim 
Karlheinz Hess Erwin Heß 
 
Reihen  
Ralf Huber Harald Junker  
 
Rohrbach 
Friedhelm Zoller Gerd Schüle  Bruno Czink 



 
Steinsfurt 
Ursula Brenner Erwin Frank Robert Bayer 
 
Waldangelloch 
Edgar Bucher Joachim König 
 
Weiler 
Manfred Wiedl Detlev Hoppenstock Horst Neulinger 
 
 
4. Dachsanierung Technisches Rathaus, Neulandstraße 6, Sinsheim 

hier: Auftragserteilung 
 
Die marode Dacheindeckung am Technischen Rathaus muss dringend saniert wer-
den. Nach Durchführung der öffentlichen Ausschreibung vergab der Gemeinderat 
die Arbeiten für 223.317,98 € an die Fa. Reinhardt GmbH, Bad Rappenau-Fürfeld. 
Die Arbeiten sollen noch dieses Jahr durchgeführt werden.  


